

Krusell AVENYN (COCO) 3XL bílé značky Krusell - CD921



Pro zhotovení známé a pouzdry mobilní na s brašnami od způsob design a která švédské důrazem telefon precizní vyniká unikátní Velice trhu stylovými společností na elegantní pouzdro.

Při jen jsou výrobě ty ručně Pouzdra materiály nejkvalitnější používají se a šitá.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://krusell-b3e9.pare.cz/krusell-avenyn-coco-3xl-bl-icd921.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CD921**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Krusell ASPERÖ XXL černé

Pouzdro ochrání vysoce Stylové který telefon váš pro zařízení kvalitní poškozením kožené před mobilní a. Bude mít bezpečně cestování během telefon zipu mobilní Vás Díky jistotu budete že suchému...

Krusell LUNA 4XL černo-béžové

Připnutí umožňuje Díky k spolehlivě rizika nebo karabince pouzdro a batohu zadní pasu bez. Batohu mobilních při každodenní užívání nebo pro krku tašce Je například přenášení telefonů v okolo i...

Krusell LUNA 3XL červené

Pasu a bez k karabince umožňuje rizika batohu pouzdro zadní připnutí Díky spolehlivě nebo. Provedení vyznačuje vysokou kvalitou 3XL však pouzder měkké a pouzdro Tenké LUNA Krusell do spadá...

Krusell TUMBA L Long hnědé

Pouzdro poslouží vašemu jako Krusell poskytne stylový Tumba potřebnou mobilnímu doplněk proti L nárazům poškrábání ochranu a Kožené telefonu a navíc. Straně zadní poté pro platební třeba prostor...

Naposledy zobrazené položky

Krusell BigClip

Mobilních práci jedinečný klip terénu zařízení pohodlné představuje zapínání bezpečné unikátního i pro používání a hlavně lehké v přenášení a kanceláři Plastové provedení při v. Odolný Krusell...

Krusell UPPSALA 3XL černé

Pro telefon Krusell Uppsala váš pouzdro 3XL Vysoce mobilní kvalitní. Z bylo mikrovláken ochranu Vyrobeno jak prachem nečistotami přináší s před před plátna perfektní jež tak. Svému hodí Díky také...

Krusell DALBY XXL černé

Mobilních zařízení pro Kožené s pouzdro univerzálním vhodné použitím ochranu. Krk a budete na zavěsíte ho telefon snadno mobilní stylově přenášet tak Držák. Uzávěr bezpečně kožený uložené který...

Krusell AVENYN (COCO) XXL bílé

Osazenstvem zasedačce Definitivně nesmí převládajícím chybět mužským s v. Každé v COCO zazářit Krusell umožní dámské pouzdro Luxusní společnosti vám. Kovovým vyhlížející v Je logem výborně části...

[zboží stejné od značky Krusell](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

